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c h e vnulla vale a scompigliare e di cui nulla 
va£è a scuotere la fiducia in lei, una mag-
gioranza che ad un di lei cenno è disposta, 
come suol dirsi, ad ingoiare il cavallo di 
bronzo; ( I l a r i t à ) ebbene procuri di assicu-
rarsi anche la reputazione di uomo di S t a i o 
di alto intel letto e di alta levatura , valen-
dosi di questa maggioranza per ottenere 
dal Par lamento i provvedimenti necessari 
per tutelare la difesa, l ' integri tà e l'indi-
pendenza nazionale e i nostri più vital i in-
teressi e per preparare la futura grandezza 
della patria nostra. ( Vivissime approvazioni. 
— Congratulazioni). 

P R E S I D E N T E . I l seguito di questa di-
scussione è rimesso a domani. 

F r e s e n S a z i i U ì e (fi r e l a z i o n i . 

P R E S I D E N T E . Invito l 'onorevole Mo-
schini a recarsi alla tr ibuna per presentare 
una relazione. 

M O S C H I N I . A nome del collega Berga-
masco, relatore, mi onoro di "presentare 
alla Camera la relazione sul dise|ÌÉ) di legge: 
Autorizzazione della spesa di lire 60 mila 
per le opere di arredamento del nuovo < di-
fìzio della clinica psichiatrica della regia 
Università di Pavia . / 

P R E S I D E N T E . Invi to l 'onorevole Tec-
chio a recarsi alla tribuna per presentare 
una relazione. 

T E C O H i O . Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge di 
iniziativa del Senato per dichiarare festa 
nazionale il giorno 4 luglio 1907 , centenario 
della nascita del generale Giuseppe Gari-
baldi. 

P R E S I D E N T E . Do atto agli onorevoli 
Moschini e Tecchio della presentazione di 
queste relazioni, che saranno s tampate e 
distribuite. 

L 'onorevole deputato Giunti ha presen-
tato una proposta di legge di iniziativa par-
lamentare, che sarà mandata agli Uffici per 
l 'ammissione alla let tura. 

InIfTFogì i i io l i i e i n t e r p e l l a n z a . 

P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle do-
mande di interrogazione e di interpellanza. 

V I S O C O H I , segretario, legge: 

« I l sottoscri t to chiede d'interrogare il 
miuistro dell ' istruzione pubblica per avere 
notizie intorno all 'azione del -Governo di 
fronte alla minacciata ricostruzione della 
facc ia ta del Duomo di Milano. 

« Viazzi ». 

« I l sot toscr i t to chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici , per sapere se 
e quando intenda aumentare il numero dei 
deviatori nella stazione di Catania, la de-
ficienza dei quali compromette la sicurezza 
dei servizi e la vita dei cittadini. 

« De Felice-Giuffrida ». 

« I l sottoscri t to interroga il ministro della 
guerra per sapere se è nei suoi intendimenti 
di aumentare i militari ciclisti, raggruppan-
doli in unità ta t t i che più fort i delle at tual i 
compagnie bersaglieri e facendo loro ese-
guire delle escursioni at traverso le nostre 
diverse regioni, a scopo d'istruzione e di 
al lenamento. 

«L iber t in i Gesualdo». 

« I l sottoscri t to chiede d' interrogare gli 
onorevoli ministri dell ' interno e dell'agri-
coltura, industria e commercio, per sapere 
se non credano conveniente di provvedere 
perchè sieno tolt i gli ostacoli pei quali fu 
sospesa l 'approvazione degli S ta tu t i di pa-
recchi Monti di pietà, con danno delle O-
pere pie. 

« Riccardo Luzzatto ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' in terrogare il 
ministro di grazia a giustizia per sapere se 
intenda di provved<re finalmente in modo 
stabile e sollecito al funzionamento rego-
lare della pretura di Maniago. 

« Odo ri co ». 

« Il sot toscr i t to chiede d' interrogare il 
i ministro della pubblica istruzione sulle sue 

intenzioni circa il coronamento della fac-
1 c iata del Duomo di Milano. 

« Romussi ». 

« f i sottoscri t to interpella il ministro dei 
lavori pubblici, premessa la necessità di pre-
parare senza indugio gli studi definitivi per 
la costruzione della dirett iss ima B o l o g n a -
F i r e n z e - R o m a , come intenda intanto prov-
vedere a rendere migliori le comunicazioni 
ferroviarie fra l 'a l ta e media I ta l ia . 

« Torrigiani ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni sa-
ranno poste nell 'ordine del giorno. Lo stesso 
dicasi per la interpellanza, sempre quando 
non vi siano opposizioni. 

L a seduta termina alle 19.50. 


